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Απονεμήθηκαν τα βραβεία της Ομοσπονδίας 
Ελληνικών Σωματείων Νέας Ιερσέης
/ Ομογένεια

Πραγματοποιήθηκε την περασμένη Κυριακή, 23 Ιουνίου, το 
ετήσιο γκαλά της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων Νέας 
Ιερσέης, με τιμώμενα πρόσωπα την Εβελιν Λεονταράκη-Τσιάδη, 
που έλαβε το βραβείο «Μέγας Αλέξανδρος» για το κοινωνικό 
της έργο, και τον Δρα Πάνο Γεωργόπουλο, που του 
απονεμήθηκε το βραβείο «Αριστοτέλης» για την ακαδημαϊκή 
του προσφορά.

Παράλληλα, δόθηκαν βραβεία και υποτροφίες στους φοιτητές, Θεόδωρο Κώστα, 
Αθηνά Μαρία Εμνας, Νικόλα Πάππα, Αδαμαντία Μεταξά, Ελένη Στάικου και 
Αντριάνα Αθηνά Παπαδάκη.

Στη χαιρετιστήρια ομιλία του, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας, Δρ Πάνος 
Σταυριανίδης, αναφέρθηκε στο έργο της Ομοσπονδίας και συνεχάρη τα τιμώμενα 
πρόσωπα υπενθυμίζοντας ότι η Ομοσπονδία έχει θεσπίσει τα βραβεία προκειμένου 
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να αναγνωρίσει και να τιμήσει την πολυσχιδή προσφορά ομογενών και φιλελλήνων.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, στο γραπτό μήνυμά του συνεχάρη 
τα τιμώμενα πρόσωπα και την Ομοσπονδία για τις προσπάθειες που καταβάλει για 
τη διατήρηση και προστασία της ελληνικής κουλτούρας, ιστορίας και γλώσσας.

Ο Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης, κ. Απόστολος, ανέφερε ότι από την ίδρυσή 
της μέχρι σήμερα, η Ομοσπονδία και τα μέλη της εργάζονται με όλη τους την ψυχή 
για τη διάδοση της Ελληνορθόδοξης πίστης, ενθαρρύνουν την επικοινωνία και 
σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των ελληνικών κοινοτήτων της πολιτείας και 
προωθούν την κουλτούρα της πατρίδας.

Το τιμώμενο πρόσωπο, Δρ Πάνος Γεωργόπουλος, ευχαρίστησε μέσω «Εθνικού 
Κήρυκα» την Ομοσπονδία για τη βράβευση καθώς και για την υποστήριξή της στην 
«Έδρα Ελύτη» του Πανεπιστημίου Ράτζερς (Rutgers University) και στο εκεί 
ελληνικό πρόγραμμα, το οποίο έχει εξελιχθεί σε ένα από τα μεγαλύτερα της 
Αμερικής.

Η πρώτη γυναίκα που τιμήθηκε με το βραβείο «Μέγας Αλέξανδρος», Εβελιν 
Λεονταράκη-Τσιάδη, ευχαρίστησε με τη σειρά της, μέσω του «Εθνικού Κήρυκα», 
την Ομοσπονδία για την εξαιρετική τιμή και παρότρυνε όλους να συμμετέχουν στα 
κοινά, στις ενορίες, στην εκκλησία.

Η αλληλεγγύη και η φιλανθρωπία, όπως είπε, είναι η ελπίδα για έναν καλύτερο και 
πιο ανθρώπινο κόσμο.

Η πρέσβης της Ελλάδας στην Ουάσιγκτον, Αικατερίνη Νασίκα, στο μήνυμά της, 
εξήρε το έργο και την προσφορά της Ομοσπονδίας Νέας Ιερσέης, τονίζοντας ότι 
αποτελεί συνδετικό κρίκο των ομογενών με την Ελλάδα.

Ο πρόξενος στη Νέα Υόρκη, Ντίνος Κωνσταντίνου, εξέφρασε τη διαρκή και 
αμέριστη στήριξη της Ελλάδας στο έργο και κάθε προσπάθεια της Ομογένειας.

Ο πρόξενος της Κύπρου στη Νέα Υόρκη, Μιχάλης Φυρίλλας, τόνισε τον σημαντικό 
ρόλο που διαδραματίζουν οι ελληνικές κοινότητες στη διατήρηση της 
ταυτότητας, αξιών και ενότητας σε δύσκολες εποχές.

Ο ύπατος πρόεδρος της AHEPA, Σάββας Τσίβικος, στη χαιρετιστήρια ομιλία του, 
μίλησε για τους αγώνες που καταβάλλονται για την απελευθέρωση της Κύπρου 
από τα κατοχικά στρατεύματα και ζήτησε από όλους τους ομογενείς να στηρίξουν 
τον αγώνα του οργανισμού.

Οι υπεύθυνοι της εκδήλωσης, Δρ Ηλίας Ηλιάδης και Δέσποινα Κολοκυθά, 



ευχαρίστησαν τους καλεσμένους που τίμησαν τη βραδιά με την παρουσία τους, 
αναφέρθηκαν στη σημασία που δίνεται στην εκπαίδευση με τη δωρεά 50.000 
δολαρίων σε υποτροφίες τα τελευταία πέντε χρόνια και κάλεσαν όλους να γίνουν 
μέλη της Ομοσπονδίας, ώστε να συνεχιστεί το έργο και η προσφορά.
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